Самостоятельная работа_________________________________ Вариант 1
№1. На рисунке изображён график дифференцируемой функции y=f(x), определённой на интервале (1 ; 10). Найдите точку из отрезка [2 ; 6], в которой производная функции f(x) равна 0. Покажите на чертеже и запишите ответ.
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№2. На рисунке изображён график дифференцируемой функции y=f(x) и отмечены шесть точек на оси абсцисс: x​1, x​2, x​3, x​4, x​5, x​6. В скольких из этих точек производная функции f(x) отрицательна? Запишите подробно решение и ответ.
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№3. На рисунке изображён график функции y=f(x), определённой на интервале (− 7 ; 7). Определите количество целых точек, в которых производная функции положительна. Покажите на чертеже точки и запишите ответ.
[image: undefined]

№4. На рисунке изображены график функции y=f(x) и касательная к нему в точке с абсциссой x0. Найдите значение производной функции f(x) в точке x0. Подробно запишите решение и ответ.
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/AC437B34557F88EA4115D2F374B0A07B/questions/EA9D32F8C00AB9C84214AFAA0BE238B5/xs3qstsrc3141350D78E3B8C946DE6713AED15273_1_1350644623.png]
№5. На рисунке изображён график y=f '(x) — производной функции f(x). 
На оси абсцисс отмечено одиннадцать точек: x1, x2, x3, x4, x5, x6, x7, x8, x9, x10, x11. Сколько из этих точек принадлежит промежуткам убывания функции f(x)? Запишите подробно решение этой задачи и ответ.
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Самостоятельная работа_____________________________________Вариант 2
№1. На рисунке изображён график функции y=f(x), определённой на интервале (− 6; 5). Найдите количество точек, в которых производная функции f(x) равна 0. Показать на чертеже точки и записать ответ.
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/AC437B34557F88EA4115D2F374B0A07B/questions/59C1C059C734AB104907B0A76D64231E/xs3qstsrcF08D3290AA439FCE436F79854FB0AF50_1_1326896559.png]
№2. На рисунке изображён график дифференцируемой функции y=f(x) и отмечены семь точек на оси абсцисс: x​1, x​2, x​3, x​4, x​5, x​6, x​7. В скольких из этих точек производная функции f(x) положительна? Подробно записать решение и ответ.
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[bookmark: OLE_LINK2]№3. На рисунке изображён график функции y=f(x), определённой на интервале (− 7 ; 7). Определите количество целых точек, в которых производная функции отрицательна.
Покажите точки на чертеже и запишите ответ.
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№4. На рисунке изображены график функции y=f(x) и касательная к нему в точке с абсциссой x0. Найдите значение производной функции f(x) в точке x0. Подробно запишите решение и ответ.
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[bookmark: _GoBack]№5. На рисунке изображён график y=f '(x) — производной функции f(x), определённой на интервале (− 2 ; 11). Найдите абсциссу точки, в которой касательная к графику функции y=f(x) параллельна оси абсцисс или совпадает с ней. Запишите решение, покажите точку на чертеже и запишите ответ.
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